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Aftale om vilkår for skolekonsulenter uden 
ledelsesbeføjelser i Halsnæs Kommune.
Indgået mellem Halsnæs Kommune og 
Danmarks Lærerforening kreds 38
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Skolekonsulenter er, hvis ikke andet er aftalt, ansat på ledelsesaftale uden ledelsesbeføjelser, og med arbejdstid i henhold til ”Aftale om arbejdstid for ledere i den kommunale folkeskole” for så vidt angår den del af arbejdstiden, som er afsat til konsulentarbejdet. Skolekonsulenternes løn følger ”Aftale om løn i folkeskolen” suppleret med lokale lønaftaler.

Der udarbejdes en stillingsbeskrivelse for den enkelte konsulents arbejdsområde. Heraf skal det fremgå, hvor mange netto timer konsulentdelen er tillagt årligt. 

Stillingsbeskrivelsen forhandles af Skolechefen, Kredsformanden i Kreds 38 og den berørte konsulent. Ved væsentlige ændringer i stillingsbeskrivelsen eller ændring i timetallet tillagt konsulentdelen skal stillingsbeskrivelsen genforhandles.

Skolekonsulenten refererer for konsulentdelen til skolechefen.

Skolekonsulenternes øvrige arbejdstid følger ”Aftale om arbejdstid m.v. for lærere i den primærkommunale folkeskole og i Københavns Kommune”, og afvikles på en af kommunens skoler.

Her refererer konsulenten til skolelederen.

For skolekonsulentens arbejdstid som lærer udarbejdes en aktivitetsplan med en beskæftigelsesgrad, der svarer til lærerandelens netto arbejdstid i forhold til en fuldtidsansat lærers netto arbejdstid. Der vil dog ikke blive udbetalt undervisnings- og akkordtillæg for disse timer. 

Dato: 23. september 2008
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Benny Christiansen 

Henrik Lakner


Skolechef             
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